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Mesto Čadca počas troch dní privítalo deti z partnerského mesta Valašské Meziříčí v rámci
cezhraničného projektu „Podpora a propojení spolkové činnosti na Valašsku a v Kysuc“.
Spoločný program bol zameraný na spoznávanie regiónu Kysúc, environmentálnu výchovu,
budovanie nových priateľstiev a podporu spolupráce medzi mladými ľuďmi z Českej
republiky a Slovenska.

Účastníkov výmenného pobytu počas prvého dňa oficiálne privítal na Mestskom úrade v Čadci
primátor mesta Matej Šimášek, ktorý deťom poprial veľa krásnych zážitkov z nášho mesta, príjemný
pobyt a nové priateľstvá, ktoré budú pokračovať aj v budúcnosti.

Program pokračoval návštevou Mestskej galérie Čadca, spoznávaním centra mesta a spoločnými
aktivitami so žiakmi Základnej školy J. A. Komenského Čadca. Práve spoločné chvíle, rozhovory a
zážitky vytvorili medzi deťmi nové priateľstvá a mnohí už dnes hovoria o tom, že sa tešia na ďalšie
stretnutie, tentokrát na českej strane projektu.

Veľkým zážitkom bol environmentálny a turistický program pri rozhľadni Briava a v okolí Horského
hotela Husárik. Deti absolvovali spoločnú turistiku prírodou Kysúc a zapojili sa do programu „Od
stromu k vtáčej búdke – poznávame život lesa“.

Atraktívnou súčasťou programu bola prednáška známeho kysuckého milovníka prírody, fotografa a
ochranára Jaroslava Veličku. Deťom pútavou formou predstavil kysuckú prírodu, život zvierat a
vtáctva, ale aj zákulisie vzniku prírodnej fotografie. Rozprával o trpezlivosti pri fotografovaní zvierat
vo voľnej prírode, o ochrane lesov a o tom, prečo je dôležité budovať vzťah k prírode už od detstva.
Pre deti si pripravil aj malý darček na pamiatku, ktorý im bude návštevu Kysúc pripomínať.

Súčasťou programu bolo aj spoločné dokončovanie a osádzanie vtáčích búdok. Búdky, ktoré deti
vytvárali spolu s odborným sprievodom, sú dnes umiestnené v okolí Horského hotela Husárik a pri
rozhľadni Briava, kde budú slúžiť miestnemu vtáctvu a zároveň pripomínať spoločné chvíle detí z
partnerských miest.

Trojdňová návšteva sa niesla v príjemnej atmosfére, plnej nových zážitkov, smiechu a spoločných
aktivít. Projekt opäť ukázal, že cezhraničná spolupráca má veľký význam nielen pre mestá a
organizácie, ale predovšetkým pre deti a mladých ľudí, ktorí si vďaka nej budujú nové priateľstvá a
spoznávajú krásy susedných regiónov.
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